

刹车不及，载危险品罐车冲进绿化带

定鼎北路与道北三路交叉口又发生一起事故，幸无人员受伤
本报再次提醒司机朋友行至该路口时要减速慢行



事故现场

□记者 杜武文/图

昨日下午，一辆运载55吨危险品的大型罐车在定鼎北路连续下坡向南行驶过程中刹车不及，在道北三路交叉口处冲进马路中央的绿化隔离带，损毁10余米绿化带后，在植物的缓冲下停了下来，事故幸未造成人员受伤。

昨日14时许，洛阳晚报记者在现场看到，道路中央的绿化隔离带有10余米被损毁，里面一片狼藉，罐车泄漏的机油在地面形成一条油污带。

邙山交巡大队出警民警说，事故发生在14时3分，肇事车来自湖北。经查，该车在经过此路段的连续下坡时，司机没有严格按照道路限速行驶，致使其在发现道路前方的交通信号为红灯时，车道上已经停满了车，刹

不住车的司机只好向左侧猛打方向盘冲进绿化带，靠绿化带内植物的摩擦使罐车停了下来。

由于罐车所载的二甲醚属危险品，现场民警与消防队员迅速将群众疏散，并设置隔离区域，多辆消防车在现场待命，消防队员连接起长长的水带，随时准备对泄露部分进行稀释。

17时40分前后，一辆160吨级的重型吊车成功将肇事罐车从绿化带中起吊，罐车随后更换了新的车头。截至洛阳晚报记者发稿时，载二甲醚的罐车已被安全拖离，定鼎北路恢复通行。

这个路口处，近半个月来经本报报道的事故就有三起，(另两起详见本报11月22日A20版、11月30日A08版报道)我们在此再次提醒司机朋友，行至该路口时请减速慢行。

请不要随意丢弃危险化学物品!

偃师一两岁男童玩耍时捡到一个装有液体的瓶子，不慎弄破后，液体将男童颈部、脸部中度烧伤

□记者 王博东

昨日下午，偃师市高龙镇陶化店村一名两岁多的男童从垃圾堆中捡到一个疑似装有硫酸的瓶子，不慎将瓶子弄破后，男童被溅出的液体烧伤。幸亏抢救及时，男童暂无生命危险。

被烧伤男童的爷爷刘先生称，被烧伤的孩子小宝(化名)2岁4个月大。当日17时30分许，小宝跟其妈妈到村北玩，小宝在路边一个垃圾堆里捡到一个装有液体的脏瓶子。

“他妈妈让小宝赶紧扔掉，但小宝一直抓着不放。”刘先生称，看孩子不扔，小宝的妈妈伸手去夺，就在母子抢夺过程中，瓶子忽然破了，瓶中的液体溅到小宝身上。

小宝当时哇哇大哭起来，溅出的液体把小宝棉袄的衣领都烧出了几个窟窿，小宝脸和脖子也沾上了这种液体。小宝的妈妈急忙招呼家人把孩子送往医院。由于偃师市第一人民医院没有烧伤专科，一家人又紧急转院。

洛谭快评

快想办法，等不得

□洛谭

从前几天大货车侧翻瓷砖撒一地，到这次罐车爬上绿化带，事故又一次上演。同一路口事故不断，照常理看，问题就不会全在驾驶员了。

道北三路是新建的，配套设施没跟上，有情可原。可必须看到，路口的临时信号灯不仅未起到降低事故率的效果，甚至成为事故诱因。事发地是个长下坡，这几起事故有个共同点，就是大货车快到路口时紧急刹车已来不及。事发路段有限速标志，但警示效果够吗？能否提早设置一些更醒目的警示标志？

问题并不难找，关键是赶快行动解决问题——这是人命关天的事，缓不得，等不得。

您好,110

NIN HAO
值班记者 申利娟



真惊险

为情所困 女子跑到路上让车撞

□见习记者 魏巍 通讯员 余杰

一女子因情感纠纷，竟跑到马路上让车撞。幸亏司机刹车及时，不然后果不堪设想。

12月2日18时许，李先生下班路过东花坛西南角时，突然听到刺耳的急刹车声，扭头一看，一辆由北向南行驶的货车突然停下了。他走到货车前头一看，一名20岁左右、身穿白色羽绒服的女子，正站在距离车头不到1米的地方。

货车司机告诉李先生，当时他是正常行驶，站在路边的女子毫无征兆地窜了过来，站在车前等待被撞，要不是他反应快，说不定就真撞上了!

李先生说，当时女子哭得厉害，情绪比较激动，嘴里还喊着“给他打电话，让他过来”。意识到女子是因情感问题而做出过激行为，众人纷纷对其进行劝说，并按照她提供的电话号码打了过去，但无人接听，女子便一直站在车前不动。

因担心女子出现意外，李先生只好拨打110报警。

东关派出所民警赶到现场后了解到，女子的确是因情感问题想轻生。在民警劝解下，女子才从车前挪开。随后，民警询问女子的家庭住址想把她送回家，但被拒绝。

洛谭点点评：感情这东西未必总是甜蜜的，出现杂味时要懂得坦然。



真郁闷

车窗破裂 疑是钢珠“作案”

□见习记者 刘晓宇 通讯员 高阿丽

12月2日晚，市民李女士开车和爱人到涧西区武汉路附近吃饭，当时她将车停在一楼盘售楼部门前的空地上，不想在离开时发生了意外。

当天21时许，李女士与爱人吃完饭后准备开车回家。李女士上车后还没来得及挂挡，只听砰的一声，一块玻璃碴弹到她的头上。李女士扭头一看，驾驶位旁的车窗裂开了。

“吓死我了，幸亏车窗贴了膜，不然我就毁容了。”李女

士说，她当即与爱人下车查看，但未发现打破汽车玻璃的可疑人员。

仔细观察后，李女士发现汽车玻璃上有一个直径约两毫米的圆孔，地上还有一颗钢珠。她随即报警求助。

重庆路派出所民警到现场后，在附近的地面上又发现了一颗钢珠。

昨日下午，洛阳晚报记者从重庆路派出所了解到，玻璃破裂是否钢珠所为，目前还不能下定论，事件正在进一步调查。

洛谭点点评：钢珠从哪儿来的？

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，见报后将有机会获得线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民张先生提供新闻线索，请于下周五前，在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

喝杜康酒 看身边事

